

Table with weather forecasts for Ekaterinburg, Irbit, K-Uralskiy, Krasnoufimsk, Nizhniy Tagil, and Serov.

Комитетная логика

Почему в новом созыве Заксобрания нет комитета по культуре, а за финансы отвечает автогонщик?

Валентин ТЕТЕРИН, Елизавета ПОРОШИНА

После того как в номере за 15.09.2021 года «Областная газета» представила поименный состав комитетов Законодательного собрания Свердловской области...

Равнение на Госдуму?

Традиционно состав комитетов свердловского Заксобрания отражает направления работы, которым областные власти уделяют особое внимание.

комитета по вопросам экологии Сергей Никонов, изменены связаны с тем, что курируемой им теме сейчас уделяется особое внимание на федеральном уровне.

При этом, как пояснили в пресс-службе законодательного органа, несмотря на то, что комитетов всего 9, практически все вопросы, находящиеся в ведении областной власти, охвачены.



Опытные парламентарии в числе первых определились с комитетами, где будут работать. Например, Аркадий Чернецкий (на первом плане) и Виктор Якимов (крайний слева) вошли в состав комитета по региональной политике и развитию местного самоуправления.

«Это же не цветочки продавать»

По традиции председателями большинства комитетов стали опытные депутаты, которые занимали свою должность и в прошлых созывах.

У нас, например, будет работать Вячеслав Малых – представитель Нижнего Тагила, промышленного города, экологической ситуации в ко-

тором уделяется особое внимание. В составе комитета также глава технологического института Национального исследовательского университета «МИФИ» Владимир Рябцун.

Ещё один пример: комитет по бюджету, финансам и налогам. Председатель Пётр Соколов взял двоих бывших коллег – заместителя председателя Заксобрания кандидата экономических наук Михаила Клименко и Алексея Дронова.

завода (входит в РУСАЛ) Анна Соломина.

– Мы взяли лучших, – заверил «ОГ» Пётр Соколов. – Конечно, при формировании комитета мы опирались на его предыдущий состав.

Любопытно, что при этом заместителем председателя комитета стал гонимый Сергей Карякин. Пётр Соколов сказал, что пока его сфера ответственности не определена.

ИСТОРИЯ ВОПРОСА

В первых созывах количество комитетов и их названия практически не менялись. После выборов в 1994 году депутаты объединились в четыре комитета:

- по аграрной политике, природопользованию и охране окружающей среды;
• по вопросам законодательства и местного самоуправления;
• по экономической политике, бюджету, финансам и налогам;
• по социальной политике.

В двух последующих созывах (2016–2021 и 2021–2026) вводилось по одному новому комитету. Сейчас их – 9.

– Выбор был сделан в связи с тем, что я поступил в аспирантуру и буду защищать кандидатскую как раз-таки в области финансов, – прояснил ситуацию «ОГ» сам Сергей Карякин.

– Представитель КПРФ Николай Коробейников, которому в начале октября исполнилось 73 года.

«ОГ» попросила прокомментировать ситуацию председателя комитета – 37-летнего Михаила Зубарева:

– В данном случае вы видите первую строчку вывески – наш комитет не занимается только лишь одной молодёжью. У нас есть и спорт, и туризм, и патристическое воспитание.

Свердловский избирком сменит состав: от кандидатов просят QR-коды

Валентин ТЕТЕРИН

Началась процедура формирования нового состава Избирательной комиссии Свердловской области.



Срок действия состава Избирательной комиссии Свердловской области истекает 16 декабря 2021 года

Согласно Избирательному кодексу Свердловской области, в состав комиссии входят 14 человек с правом решающего голоса.

Предлагать кандидатов на рассмотрение могут политические партии и общественные объединения.

И губернатор, и депутаты обязаны назначить не менее половины членов Избирательной комиссии.

бирательной комиссии на основе предложений от политических партий и не менее одного члена – на основе предложений ЦИК России.

Приём заявок для кандидатов в члены комиссии, назначаемых губернатором, будет проходить с 25 октября по 23 ноября в здании резиденции губернатора Свердловской области.

Для выдвижения, помимо самой заявки, потребуется письменное согласие кандидата, копия его паспорта и трудовой, а также справка об отсутствии судимостей.

В документе отдельно прописано, что с 25 октября вход в резиденцию бу-

дет осуществляться при наличии QR-кода, свидетельствующего о вакцинации или о перенесённой коронавирусной инфекции.

Аналогичное извещение опубликовало и Законодательное собрание Свердловской области. Здесь приём документов для назначения членами избиркома продлится с 19 октября по 17 ноября по адресу ул. Бориса Ельцина, д. 10, каб. 261.

Вопрос о назначении полновластных членов Избирательной комиссии Свердловской области рассматривается на заседании ЗССО.

Как рассказали «ОГ» в пресс-службе Облизбиркома, порядок формирования ко-

миссии определяет ст. 18 Избирательного кодекса Свердловской области. Срок полномочий исчисляется со дня первого заседания в новом составе (в 2016 году оно состоялось 16 декабря) и составляет пять лет.

Напомним, что в 2022 году в Свердловской области должны пройти выборы главы региона.

Подготовлено в соответствии с критериями, утверждёнными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1.

Олег Дерипаска призвал Центробанк заняться криптовалютой всерьёз

Российский миллиардер Олег Дерипаска (основатель ОК РУСАЛ, активы которой есть и в Свердловской области), находящийся под санкциями США, выступил с призывом к Банку России не закрывать глаза на растущий рынок криптовалют.

Позицией бизнесмен поделился в своём телеграмм-канале. Он ссылается на обзор санкций, выпущенный Минфином США, сообщив, что рост возможностей финансовых технологий, в том числе криптовалюты, может создать угрозу дефолта в США.

«Между тем на прошлой неделе в интервью американскому телеканалу CNBC Президент России Владимир Путин заявил, что готов рассматривать криптовалюты в будущем, но только как средство накопления».

Елизавета ПОРОШИНА
Подготовлено в соответствии с критериями, утверждёнными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1.

Обвиняемого в продаже поддельного алкоголя отправили на два месяца в СИЗО

В четверг, 21 октября, Чкаловский районный суд Екатеринбурга рассмотрел материалы об избрании меры пресечения в отношении Надира Мамедова и Армена Аветисяна, обвиняемых в торговле контрафактным алкоголем.

«Суд постановил избрать в отношении Надира Мамедова меру пресечения в виде заключения под стражу сроком на 2 месяца, т.е. до 15 декабря 2021 года», – говорится в сообщении.

На момент сдачи номера о решении по мере пресечения в отношении Армена Аветисяна известно не было.

Напомним, что в октябре стало известно о массовом отравлении людей алкоголем в Оренбургской и Свердловской областях.

Юрий ПЕТУХОВ
Подготовлено в соответствии с критериями, утверждёнными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1.

ДОКУМЕНТЫ

21 октября на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы Приказ Министерства природных ресурсов и экологии Свердловской области

от 18.10.2021 № 1202 «О внесении изменений в приказ Министерства природных ресурсов и экологии Свердловской области от 02.09.2021 № 1022

Приказ Министерства социальной политики Свердловской области от 20.10.2021 № 495 «О внесении изменений в Перечень субсидий на иные цели в разрезе аналитических кодов, присвоенных им для учета операций с субсидиями на иные цели»

Приказ Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области от 20.10.2021 № 573-П «Об утверждении Порядка заключения органами местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, с правообладателями земельных участков

Информация Региональной энергетической комиссии Свердловской области

от 21.10.2021 «О признании недействующим Постановления Региональной энергетической комиссии Свердловской области от 27.08.2012 № 130-ПК

от 21.10.2021 «Итоговый финансовый отчет о поступлении и расходовании средств кандидата Ковалка Л.И. на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва»

от 21.10.2021 «Итоговый финансовый отчет о поступлении и расходовании средств кандидата Крыловой Н.В. на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва»

от 21.10.2021 «Итоговый финансовый отчет о поступлении и расходовании средств кандидата Самутина Н.М. на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва»

средств кандидата Ионина Д.А. на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва»

от 21.10.2021 «Итоговый финансовый отчет о поступлении и расходовании средств кандидата Гориславцева А.В. на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва»

от 21.10.2021 «Итоговый финансовый отчет о поступлении и расходовании средств кандидата Ивачева А.Н. на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва»

от 21.10.2021 «Итоговый финансовый отчет о поступлении и расходовании средств кандидата Меркулова А.А. на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва»

от 21.10.2021 «Итоговый финансовый отчет о поступлении и расходовании средств кандидата Меркулова А.А. на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва»